

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Принцесса и друг для куннилингуса 1

Я мужчина слегка за тридцать лет. В сексе для меня всегда была важна сторона партнёра. Нравится, когда партнёрше хорошо. Мне всегда нравились оральные ласки, я люблю делать девушки куннилингус. К сожалению, многим девушкам такие развлечения не очень интересны.

И вот однажды я решил на одном из сайтов разместить объявления следующего содержания: «Не молодой мужчина, 32 лет. Рост 180, имею немного избыточного веса (Животик (балкончик)) Веселый. Хочу найти женщину (девушку) для нечастых встреч на нейтральной территории (готов снять номер в отеле), люблю поговорить по душам за бутылочкой вина. К вину прилагается мое радушие и оральные ласки в вашу сторону (куннилингус). В мою сторону если поможешь подрочить буду рад.»

Оставил свой мейл для связи я первые дни с нетерпением ждал чуда, но его не было. Потом навалилась работы, и я забыл про все.

Где-то через два месяца приходит мне письмо от некой Кристины и внизу приписка ответ на ваше объявления с нашего сайта. Я как-то сразу и не понял, читая с телефона и по правде чуть его в спам не отправил так как был очень загружен работой, вечером в отеле еще раз пересматривая почту за день, я открыл и прочитал его и тут как говорится пазл сложился. К письму прилагалась фото: Брюнетка с волосами чуть ниже плеч лицо круглое с пухленькими губками на вид девушке было лет 23-25. Письмо было следующего содержания:

«Добрый день Иван! Нашла привлекательным ваше объявления на этом сайте если оно еще актуально прошу ответить мне на почту. В ответном письме жду ваше фото и предложение.»

Я с трудом нашёл сайт, на котором создал объявление и тем более вспомнил пароль для входа, чтобы понять до конца, о чем идет речь.

Ответ на письмо я сочинял два дня, так как все что я писал и потом перечитывал меня не устраивало в итоге получилось следующее:

«Добрый день Кристина! Мое объявления актуально. Готов с вами встретится. В низу прилагаю фотографию. Жду вашего ответа на мое предложение».

Нажав кнопку «отправить», я не находил себе место следующие 3 дня, но ответа все не было. Время тянулось медленно и в пятницу получил долгожданное письмо к вечеру добравшись до компьютера я прочитал следующие послание:

«Добрый день Иван! Готова обсудить место для нашей встречи в кафе..... Прошу выбрать кафе поближе к центру или в центре города..... Жду ваших предложений..... =)))»

Открыв почту, я принялся писать ответ :

«Добрый Вечер Кристина! Предлагаю Вам кофе «*****» на улице «*****» дом 13. Нашу встречу предлагаю провести в субботу в 13:00 по МСК. Я буду ждать вас в кафе на втором этаже».

Нажав кнопку «отправить» меня как будто током ударило, я вдруг подумал, что если сегодня она не посмотрит на письмо, то и завтра она может не прийти или я поставлю ее перед фактом назначив встречу так быстро.

Пока меня мучили сомнения прошло два часа и на телефоне высветилось оповещение о неп прочитанном письме от Кристины. У меня внутри все замерло, я даже не сразу стал его открывать, а несколько минут просто любовался им на открытой страницы браузера пытаюсь

угадать что в нем. Открыв его я увидел следующий текст:

«Добрый вечер Иван! Я готова свами встретится в указанном вами месте. Только предлагаю перенести нашу встречу на 12:00 так мне будет удобнее.»

У меня просто камень упал с груди, нажав кнопку ответить стал быстро набирать текст:

«Кристина! Я согласен перенести нашу встречу на 12:00. Буду ждать вас в кафе. До встречи.»

На следующий день я приехал за полчаса, до назначенного времени я выбрал столик в глубине кафе у окна, с которого не плохо просматривался вход. Заказав себе чайник чаю две чашки и два пирожных и стал ждать.

В 12:10 на алее перед входом я заметил небольшую женскую фигуру, одетую по молодежному в пуховик и утеплённую кепку. Она несла небольшую сумку и свернутый рулон бумаги. Я даже не придал ей внимания так как подумал, что это студентка спешит в ближайший вуз. Девушка подошла к входу. Посмотрела на номер дома и уверена зашла внутрь. Я смотрел на часы как вдруг у столика услышал:

«Иван. Иван это вы! – нежный женский голос произнес это так что я сначала подумал, что обращаются не ко мне.

Подняв глаза и увидев ту самую девушку я даже сначала немного смутился. Передо мной стояла девушка ростом 165-168 см среднего телосложения, но с небольшой грудью размер 1,5, но приятной полноты округлой попой.

«Да я Иван, а вы должно быть Кристина?» спросил я.

«Да, будем знакомы!» – и с этими словами мне протянули миниатюрную руку с двумя кольцами и золотой цепочкой браслетом. Ногти были небольшими, покрашены в фиолетовый цвет и имели овальную форму.

Слегка сжав руку и кивнув головой, я жестом пригласил спутницу присесть за столик. Она с улыбкой сняла с плеча сумку и положила на соседний стул потом туда же отправился аккуратно скрученный ватман и верхняя одежда. Под пуховиком скрывалась легкая розовая блузка, с гармонично слегка выпирающей грудью. Я даже разглядел очертания лифчика, приятно приподнимающего грудь и совсем чуть-чуть выпирающие соски. Внизу была приталенная юбка, в которую была заправлена блузка и подвязана тоненьким ремешком. Юбка к низу раскрывалась как колокольчик и была чуть ниже колен. На ногах колготки и полусапожки с небольшим, но весьма видимым каблучком.

После непродолжительной но достаточно емкой беседы мы перешли к самому главному, договоренности о том как и на каких условиях мы будем общаться.

-Перейдем к договоренностям: 1. Общаемся без фото и видео если сильно захочется договариваемся заранее о ракурсе. 2. Встречи не на материальной основе по взаимному согласию. 3. Общаемся через почту. Ну и последнее справка из диспансера что здоровы. – Я достал телефон и показал фото своей справки.

«Я согласна – ответила девушка – только у меня есть тоже пару условий».

«Во-первых, при встрече на улице мы друг друга не знаем. Второе я еще девственница, как бы смешно это не звучало, и хочу ей остаться до свадьбы, поэтому только оральные контакты без проникновения.» немного смутившись и покраснев сказала она.

«Хорошо!» ответил я.

Мы еще с пол часа беседовали. В какой-то момент повисла пауза и я решил немного форсировать ситуацию.

«Как ты считаешь мы еще не готовы к тому, чтобы переместится в более уединённое

место? — от такой наглости мне самому стола не по себе и я почувствовал что мое лицо стало наливаться кровью

— Я не против, к тому же, все табу мы вроде как обсудили и согласились сними – мило улыбнувшись сказала она.

— Тогда посиди здесь минут пять. Я сейчас оформлю нам с тобой уютный уголок и приду за тобой. — перед уходом я налил Кристине чаю и пошел к администратору заказывать номер.

Оплатив номер и получив ключ, я бегом поднялся на второй этаж, немного отдышался и зашел в кафе Кристина села за столиком. Увидев меня, она начала собирать вещи подходя к ней я взял ватман, и сумку. Мы шли вдвоем по пустому коридору на третьем этаже, застеленному красной ковровой дорожкой, с лева и справа были двери номеров. Остановившись у номера с цифрами 315 я достал ключ и открыл дверь.

Оказавшись внутри я положил вещи на тумбу в коридоре, повесил свою куртку, взял куртку у Кристины и тоже повесил ее. Скинув уличные ботинки и одев гостиничные тапочки я посмотрел на Кристину, она стояла в некотором замешательстве смотря на меня.

— Тебе помочь снять обувь? – решив немного ускорить процесс задал я вопрос. Она нечего не ответила только загадочно улыбнулась, в ее глазах я увидел разгорающийся огонек, и лёгкий румянец залил ее щеки.

Присев я протянул руки к ней она медленно подняла и подала мне правую ногу, расстегнув молнию на красивом сапожке с небольшим каблучком, и аккуратно поставил его к тумбе, взял тапочек и помог ей одеть его, со второй ногой прошёл тот же вариант. Подняв глаза, я увидел покрасневшее лицо Кристины, глаза светились, губы растянулись в улыбке.

Мы прошли в гостиную, я достал бутылку вина заблаговременно купленного мной и два бокала из шкафа в углу, разлив вино я протянул бокал Кристине и сказал

— Это тебе, можно я буду тебя называть «моя принцесса». — девушка светилась от счастья. Сквозь легкую блузку стали более четко виднеться возбужденные соски.

Она молча кивнула головой и взяла бокал. Мы присели в кресла около журнального столика и выпили первый бокалы за продолжение беседы начатой в кафе. Я протянул руку чтобы забрать бокал из рук Кристины. И тут услышал:

— Можно вопрос задать тебе?

— Да конечно.

— У меня есть фантазия!

— Какая – нетерпеливо перебил я девушку. Она немного смутилась, но вино уже дошло до головы, и она продолжила.

— Я хочу, чтобы меня обслуживал голый мужчина, если ты бы мог..... — сказав это она снова покраснела, но при этом не сводила с меня глаз.

— Нет проблем – ответил я, меня даже немного порадовала что она взяла инициативу в свои руки, к члену тут же стала приливать кровь и я почувствовал напряжения в трусах.

– Только вот……. – и тут я уже немного замялся, но продолжил — стриптизер с меня никакой, так что прошу простить.- я подумал что лучше будет выйти, раздеться в коридоре и вернуться обратно, но Кристина меня остановила.

— Это не важно, можешь просто здесь раздеться. — сказала она и улыбнулась.

— Хорошо – ответил я и начал снимать джемпер, джинсы и аккуратно складывать их на стул, оставшись в трусах и носках я, немного замешкавшись, но тут же услышал ее голос.

— Трусы! трусы то же снимай! – как бы подгоняя меня продолжила чуть, повысив голос с усмешкой девушка.

Оставшийся только вносках, я подошел к столику и взял ее бокал, бутылку и налив вина подошёл ближе к креслу, в котором удобно развалилась Кристина.

Протянул бокал со словами:

— Бокал вина для моей Принцессы!!!! – улыбнувшись я отдал ей бокал. Посмотрев на девушку я понял что она не сводит глаз с моего вставшего члена.

— А можно потрогать – с восторгом и радостью в глазах спросила Кристина указывая на мой вставший член.

— Конечно тебе можно все, — как-то опрометчиво с ходу добавил я. Скорей всего виной было перевозбуждение, которое накрыло меня с головой и вино, которое легким шумом в голове давало о себе знать. Я первый раз в жизни стоял перед девушкой полностью голый в роли официанта. Если честно, то я был не совсем готов к такому развитию событий и представлял нашу встречу несколько иначе, но как я сказал выше мне даже заводи́ла, что она взяла инициативу в свои руки.

Одной рукой она держала бокал с вином, другой рукой она двумя пальцами взялась за ствол члена и приподняла его. Посмотрев на меня, а я в этот момент не сводил глаз с нее. Она стала отклонять его в разные стороны как бы осматривая свое новое приобретение. Осмотрев его со всех сторон она сказала:

— Супер!!! Я даже не ожидала что ты там побрит!!!! Меня так бесят эти заросли в трусах!!!

— Сколько он? – как бы задавая мне вопрос посмотрела она на меня и став ждать моего ответа измерила его пальцами и продолжила.

— на вскидку он у тебя сантиметров 15,5- предположила Кристина.

— Прилично!!!! И он толстенький!!!! – она все светилась как будто в руках у нее был слиток золота.

Я был рад что мои труды были вознаграждены, мытье с гелем и не большое терпение с отказом от похода в туалет, принесло ожидаемый результат. Но в какой-то момент я даже начел волноваться, что, уже дал согласие на все. Кристина с таким увлечением стала крутить в руке и осматривать член, играла с яичками, что порой казалась она хочет забрать его с собой, положить в сумку и убежать со словами «Мне можно!!!! Ты сам разрешил».

В какой-то момент она обхватила член полной сделав кольцо соединив указательный и большой пальцы, а затем сделала несколько поступательных движений по стволу, открыв головку. Я еле сдерживался чтобы не поддаться наслаждению, и не перейти в стадию где контролировать себя станет совсем сложно. Ведь если кончить сейчас, то желание доставить максимальное удовольствие партнеру пропадёт.

А Принцесса все не унималась

— Ой, какая милая головка!!! А это отверстие по середине!!!!

— Какая прелесть!!! – глотнув вина она продолжила.

— Мне нужно в туалет — и встав с кресла, она посмотрела на меня и улыбнулась.

— А ты не куда не уходи мы еще продолжим!!!! – закончив фразу она развернулась и пошла в уборную.

Сев в кресло и осознав, что меня просто накрывало возбуждения и какой-то страх пред ней. Я находился как под гипнозом и не мог нечего с этим поделать, да и не хотел. Взяв свой бокал и

немного пригубив вина, я сидел и переваривал произошедшее со мной. Со стороны наверно это походила на то как кот приходит в себя после первого посещения чужих детей.

Погрузившись в свои мысли, я пропустил момент как Кристина вернулась в комнату, услышав ее голос я даже немного вздрогнул. Посмотрев, я увидел, что колготки она положила рядом с моими вещами, а трусики с влажной серединой остались у неё в руках.

— Ты только посмотри, что ты наделал с бедной девушкой!!!! Я же вся мокрая!!! Как будто я об писалась!!!! – и она протянула свои мокрые трусики к моему лицу.

— Надо их высушить, а то как мне идти домой! На улице не весна!!!! – подойдя еще ближе она провела рукой мне по голове и продолжила.

— У тебя голова теплая, на ней и будем сушить – я продолжая находится в ступоре не чего не успел ей возразить, как она быстро одела их мне наголову. Я почувствовал влагу, которую они источали и ее прекрасный запах.

— Так с этим разобрались, а теперь посмотри здесь – и она подняла юбку ее промежности блестели от соков.

Писичка была выбрита, лобок и губки сильно не выпирали и были разделены между собой тоненькой щелкой, клитора и малых половых губ видно не было. Я вытянув руки обхватил ее за попу и сползая с кресла на пол встав на колени оказался лицом у прекрасного лона, начал покрывать лобок и бедра поцелуями. Она немного раздвинула ноги чтобы мне было удобно обслуживать ее бутончик. Я прошёлся языком по бедрам и постепенно приближался к начинающее раскрываться щелке. Коснувшись щелки вверху, я медленно провел языком по всей длине. Услышав вздох, я почувствовал, как меня накрыла ткань юбки, а Кристина сделала полшага вперед, и моя голова очутилась строго напротив ее прекрасного бутона.

Я продолжал лизать ее писичку она сильно текла так что я еле справлялся с количеством жидкости. Найдя языком горошину ее девственного клитора, я обхватил его губами, на сколько это было возможно и начал его посасывать. До меня доносились вздохи и стоны прекрасной Принцессы. Через какое-то время я почувствовал руки у себя на затылке, а ее ноги начали немного сдавливать мне голову. Минут через 5 она резко вдавила меня в свою промежность ноги сжали мою голову, я нечего не слышал, но не преставал посасывать ее клитор. В друг я почувствовал, что она буквально села мен не лицо и висит на мне мои руки, поддерживают ее за попу, а она руками опирается мне на голову ноги сжаты и по ним идет судорога.

В таком положении мы пробыли наверно секунд 20 после она медленно перенесла вес своего тела на ноги, также медленно подняла юбку, я оторвался от ее бутона и она, сделав шаг на зад опустилась в кресло.

На меня смотрели немного прикрытые глаза зрачки ее были расширены. Отойдя от ступора, я поднялся, взял ее бокал налил вина и протянул ей.

— Тебе все понравилась? – стоя перед ней в полусогнутом виде с предательски торчащим членом я ждал ответа.

Она медленно взяла бокал. Вторую руку потянула ко мне. Дотронувшись снизу до яичек она их немного приподняла потом пропустила член между указательным и средним пальцем провела по стволу. Глотнув вина, она томно произнесла

— Это было просто супер!!!!- ее шёпот донесся до меня. Эти слова были прекрасны и довольный собой я улыбнулся ей в ответ

— Некогда не понимала девушек, которым не нравится куни. – продолжила она.

ЕЕ рука скользила по моей груди легонько касаясь ее, небольшими, но красивыми ногтями, вверх к моей голове. Дойдя до лица, она остановила свой палец на моих губах. Проведя по ним, она поставила ноготок по середине между моих губ и слегка надавила, палец свободно зашёл в мой рот, и я начал его посасывать.

Кристина то медленно вынимала палец оставляя между губ кончик ногтя то также медленно возвращала его в мой рот. Через пару минут она заменила палец на другой, и так по порядку пока все пальцы ее правой руки не посетили мой рот. По ее лицу можно было догадаться что она наслаждается процессом, к тому же она постепенно приходила в себя после той волны которая ее накрыла с головой. Я тоже прикрыл глаза и наслаждался процессом стоя голым пред прекрасной девушкой, с ее мокрыми трусиками на своей голове и в полусогнутом состоянии.

Вдруг я, услышав ее голос:

— Мне надо принять душ! – с этими словами она убрала руку и начала выпрямляться, я же с трудом расправил спину. Она встал и сделала то что я совсем не ожидал. Обхватила член рукой и направилась в сторону ванной комнаты ведя меня за собой как собачку на привези. У в хода в ванную она повернулась ко мне и сказала:

— Жди меня в спальне я скоро приду – отпустив поводок она закрыла дверь передо мной.

Я прошёл в спальню. По середине стояла двуспальная кровать, заправленная покрывалом, на ней лежало два комплекта полотенец. По краям кровати стояли тумбочки с прикроватными светильниками в углу у стенки стояло кресло. Взяв полотенце и положив их на прикроватную тумбу, я аккуратно свернул покрывало, положив его на кресло, а сверху я сложил полотенца. Член стоял колом. Я думал немного подрочить, чтобы разогнать в нем кровь и снять напряжения, но вдруг услышал голос Кристины:

— Иван!!! Принеси мне полотенце, срочно, я мерзну!!!! – голос был нежный, но достаточно четкий. Взяв полотенце для ног и большое полотенце для тела направился в ванную комнату.

Кристина стояла в душевой кабинки спиной ко входу и смотрела на меня в пол оборота. Волосы были собраны в пучке, тело покрывали капельки воды, они переливались и от этого было ощущение что в кабинке стоит маленький ангелочек, попка была округлой. Тело было гармонично среднего размера. Постелив полотенца для ног перед выходом из душевой кабинки, я распахнул полотенце для тела. Она посмотрела на меня на щеках появился легкий румянец, в глазах опять блесну огонек и со словами:

— Какой негодник! Все-таки сумел воспользоваться безвыходным положением девушки!!!! – она повернулась и сделала шаг на встречу мне переступая через край душевой кабинки. На миг мне открылись ее прекрасные формы округлой груди выразительными ореолами вокруг сосков, но не слишком большими и стоячими сосочками грудей. Она нырнула в полотенце, и я начел ее вытирать, пытаюсь делать это максимально аккуратно и нежно. Пройдясь по спине, я плавно перешёл на попу потом вверх по бокам, обнял груди, спустился на животик.

Девушка сияла, легкий румянец ее щек выдавал пикантность ситуации. Через пару минут ее тело было сухим, и она четко произнесла своим бархатным голосам:

— Спасибо!!! Негодник!!!! Повесь полотенце на батарею пусть сохнет!!!! – после того как я развесел полотенце на батарее, я опять почувствовал ее руку, взявшую меня за колом

стоявший член. Она уже по-свойски можно сказать без стеснения проделала эту операцию. Начав движения, она вела меня за собой, дойдя до кровати и медленно опустившись на белое ложе, Кристина потянула руку вниз к полу увлекая меня и заставив таким образом встать передней на колени.

Когда я опустился она убрала руку с члена и медленно слегка касаясь ногтями моей груди стала ее поднимать в верх. Дойдя до подбородка, она произнесла:

— А ты стойки солдатик некоторые уже бы об кончались!!!! Потерпи еще чуть-чуть и я вознагражу тебя.! – я смотрел на нее и мне хотелось, чтобы этот день не заканчивался.

— Принцесса я полностью в твоём распоряжении! – ответил ей я и улыбнулся, она кивнула и откинулась на зад ложась поперек кровати на спину.

— помоги мне еще немного!!!- с этими словами она приподняла ноги и раздвинула их.

— Подними попку я под нее постелю подушку так будет удобнее – сказал я привставая и захватывая полотенце для лица с кресла.

Взяв подушку, я сверху постелил полотенце и подложив ее под прекрасную попку. Моему взору предстала ошеломляющая картина. Ноги Кристины были разведены сверху была тоненькая полоска немного раскрывавшихся к низу больших половых губ. Чуть ниже было видно сомкнутое колечко ануса. У меня просто перехватило дух и на какое-то время я впал в ступор, из которого меня вывел голос Принцессы:

— Ну.....? И как долго я так буду лежать? Смотри не усни, а то это начинает походить на какой-то медицинский осмотр. Ты насколько я помню не врач!!!!!!

Я опомнился, улыбнувшись стал медленно покрывать поцелуями внутреннюю часть бедра левой ноги, поднимаясь в верх к ее лобку.

Дойдя до лобка, я начал спускается по щелке вниз, туда где она немного приоткрывалась. Дойдя от перемычки между влагалищем и анусом, я понял, что Кристина сильно возбуждена из приоткрытых половых губ девушки тонкой струйкой на полотенце через колечко ануса стекала смазка. Я аккуратно стал вести языком от самого низа, когда мой язык коснулся колечка ануса то я услышал вздох одобрения и немного пощекотав его языком продолжил свой путь вверх к слегка приоткрытому влагалищу, оно манила меня «как пчелу на мед». Дойдя до заветной цели я слегка языком раздвину половые губки, стараясь глубоко не проникать так как помнил о том, что она еще девственница, начал подниматься вверх потихоньку, лаская каждый сантиметр ее прекрасного бутона. Дойдя до верха и нащупав языком горошинку клитора, я обхватил ее своими губами и стал легонько по ссасывать. Мои руки в это время ласкали ее грудь и играли с весьма набухшими сосками. Кристина управляла темпом держа меня за голову. Ее ноги начали сжиматься, а спина выгибаться, ее опять накрыло волна оргазма. Но я не преставал работать ртом. Секунд 40 она билась в экстазе мне даже пришлось слегка ее сдерживать. В какой-то момент она расслабила ноги и отпустила руки, я продолжал лизать ее влагалище стараясь насухо вычистить его от смазки и ее выделений. 5 минут она просто лежала слегка постанывая, потом приподнявшись и посмотрев на меня она выдохнула:

-Ты просто супер!!!! Наверно много тренировался.- тяжело дыша говорила она

— Нет ответил я – улыбнувшись- В большей степени это теория.

— А где вино? принеси пожалуйста, а то в рту уже все пересохло! — она попросила, мня своим бархатным голосом. Я поднялся с колен и пошёл в гостиную взял ее бокал, налил его в бутылке осталась еще на немного.

Член уже просто разрывался, было достаточно некомфортно идти. Подойдя к кровати на краю которой сидела девушка я уже привычно на сегодня произнес

— Бокал вина для моей Принцессы!!!- девушка улыбнулась и взяла его в руку.

Другой рукой она стала гладить меня по ногам при том делала она это кончиками ногтей поднимаясь выше, она слегка ударила ладонью с низу по яичкам как бы приподняв их.

Кристина опять пропустила член между указательным и средним пальцем и начала водить по стволу рукой.

— Тебе же, так нравится? – спросила она, в голосе были нотки усмешки. Глаза ее святились на щеках проступал легкий румянец.

— Да, — смог выдавить из себя я – Очень!!!!

— Повернись ко мне боком- скомандовала она, я не раздумывая повернулся, она поставила недопитый бокал на прикроватную тумбу и стала водить второй рукой оп моей попе, делая легкие поступательные движения рукой по моему члену. Я немного раздвинул ноги, и увидел, как ее лицо озарилось улыбкой, она как будто только этого и ждала.

— Какой не терпеливый- Она сделала кольцо из указательного и большого пальцев, обхватив ствол и смеясь добавила.

— А теперь покажи мне как ты занимаешься сексом — немного подтолкнув меня по попе второй рукой.

Я начал имитировать секс как бы трахая ее колечко из пальцев. Она то сжимала его то разжимала.

-Как захочешь кончить скажи мне!!! – услышал я голос, он нежно звучал где-то в тумане.

— Хорошо- выдохнул я.

Кристина аккуратно принялась изучать пальчиками мою ложбинку на попе, стараясь намерено обходить мой анус стороной. Мне было хорошо я постепенно проваливался в сладкий омут и вдруг я почувствовал, как ее пальчики все ближе приближались к моему анусу. Её рука обхватившая член потихоньку стала наращивать темп. Меня стало накрывать ещё сильнее, ноги стали немного ватными, в голове была приятная тяжесть и когда ее пальчик коснулся моего ануса мои глаза закрылись, а губ сорвался легкий стон. Я уже просто стоял ее рука скользила по стволу.

— Кажется я нашла эрогенную точку – где-то в тумане донеслось до меня, Кристина продолжала еще что-то говорить но я уже нечего не мог, да и не хотел разбирать. Меня стало накрывать волнами. Ее рука не быстро, но достаточно ритмично задавала темп. Пальцы второй руки аккуратно оказывали давления на мой анус, она с ним играла по переменно нажимая каждым пальчиком на колечко ануса. Я понял, что вот-вот кончу, и со стоном прошептал:

— Кристиночка, Принцесса моя, я сейчас буду кончать!!!! Я больше не могу терпеть! — и стон наслаждения вышел из моего рта.

Кристина, убрала руку от попы и перехватив ею мой стоявший колом член, продолжив его дрочить. Вторую руку она сложила в виде ложечки и подставила под головку члена.

Член разорвался и стал бурно кончать, из меня исходили стоны удовольствия, ноги стали ватными и мое тело стало заваливаться на кровать рядом с девушкой. Она же, не отпуская мой член продолжала выдавливать оттуда все соки.

Я лежал минут 5 с раздвинутыми ногами, член лежал на животе. Принцесса периодически проводила по нему рукой и выдавливала сперму.

Я стал понемногу приходить в себя. Кристина, заметив это сказала:

«Ты долго держался по моему опыту после такого напряжения ты должен был кончить минуты через 3, а я доила тебя гораздо дольше у меня аж рука устала, но есть и хорошая новость – она широко улыбнулась»

«Я все-таки нашла твою эрогенную точку!» – продолжила она, растирая руки по животу и грудям.

«Что ты делаешь?» – задал я вопрос.

«Я ухаживаю за своей кожей, ах да, вы мужчины, об этом не знаете. Сперма очень положительно влияет на женский организм как изнутри, так и снаружи. – она продолжила круговые движения втирать в живот сперму, так тщательно собранную у меня.»

«Ладно повесились и хватит – сказала Кристина – У меня сегодня еще встреча с подругами. Я в душ. А ты пока отдыхай. – Она встала и специально делая движения попой пошла в ванну. Я откинулся назад и прикрыл глаза. Минут через 10 я услышал, как Кристина зовет меня:

Ваня!!! Ваня!!! Подойди в ванну. Мне без тебя не справиться!!!- и после сказанного девушка залилась смехом.

Встав с кровати, я пошёл в ванную комнату. Открыв дверь, я увидел, как Кристина обернувшись в полотенце чуть выше середины груди стоит перед зеркалом и любит себя собой полотенце едва прикрывала ее промежность. Она была просто обворожительна.

«Ну что же, ты мой друг..... Давай я тебя что-ли расколдую.» с усмешкой сказала девушка и приподнявшись на цыпочки потянула руки к моей голове. Я, вспомнив что, на моей голове есть аксессуар ее туалета склонил голову. Она сняла с моей головы трусы:

«Смотрока, а ты неплохо постарался они почти не влажные.» – ощупывая их и смотря мне в глаза сказала Кристина.

«Может тебе помочь- спросил я, понимая, что просто стоять и смотреть как девушка будет одеваться у меня не получится, а уходить я не хотел, чтобы не упустить момент и еще раз насладиться ее прекрасным телом и запомнить его в деталях.»

«А это хорошая идея!!!- улыбнувшись сказала она- мужчины ведь всегда должны помогать девушкам, ведь так учат в школе!!!!. Пойдем в гостиную. – и протянув мне трусики она вышла из ванной, уже привычным движением взяв меня за член. Я как на привези проследовал за ней.

Мы остановилась у дивана. Я аккуратно снял с нее полотенце. Предо мной стояла настоящая Принцесса, С белой бархатной кожей, запах ее пьянил мое сознание. Она повернулась и две прекрасные груди остановились на против, смотря на меня вставшими сосочками.

Расправляя ее трусики, я опустился на колени и предо мной опять оказался прекрасный чисто выбритый лобок с небольшой щелкой. Она пристально смотрела на меня. Я попытался поцеловать ее прелестный бутончик, но ее рука, перехватив меня за подбородок прервала мое движение:

«Не сейчас!» – негромко, но с уверенностью в голосе сказала она

«Я опаздываю !!!!»

Я как кот у которого отняли игрушку потупил взгляд и расправил ее трусики двумя руками перед ней. Она поочередно преступила в них, и я поднял их вверх расправив резинку на талии и поправив складочки на попе. Взяв колготки, я закатал один чулок до носочка и подставил под ее ножку, она с уверенностью продела ее, и я аккуратно поднял чулок до колена поправив

его на ноге, я повторил процедуру с другой ногой. Потом поднял колготки вверх и довел из до пупка девушки, также немного поправляя их и подтягивая их вверх. Взяв лифчик и разведя его передней в стороны она быстро просунула руки в лямки и повернулась ко мне попой и я помог ей его застегнуть сзади. Потом помог одеть блузку просовывая руки Кристина старалась нарочно попой задеть мой член, он опять начинал становиться в боевое положение. Одев юбку, она повернулась ко мне, взяла меня за член сделала несколько поступательных движений, с моих губ сорвался стон блаженства. Но она обхватила меня за него как за поводок, и мы проследовали в коридор, где я помог одеть сапожки и пуховик подал сумку и ватман.

Я открыл дверь, а она, держа меня за член шагнула в коридор, и остановилась у входа. Повернувшись она поднялась на цыпочки и поцеловала меня. Мы целовались секунд 20. Она не отпускала мой член только слегка сжимала его, потом она, оторвавшись от моих губ сказала:

— Будь пожалуйста моим «Куни Другом», я так долго мечтала найти такого человека. – и ее лицо осветила улыбка.

— Конечно буду! – ответил я сбивчивым голосом, у меня как ком в горле застрял. – Как можно отказать такой прелестной Принцессе!!!!

После этих слов мы снова начали целоваться, я уже и забыл, что мы почти в коридоре, а я стою полностью голый, как вдруг я услышал звук открывающейся двери в конце длинного коридора, мне стало не по себе, мое нервное состояние заметила и Кристина. Она сильнее сжала мой член и запустила язык мне в рот. Меня уже всего трясло, я слышал, как дверь закрылась и по коридору в нашу сторону пошли люди, наконец она прервала поцелуй и посмотрев мне в глаза, одной рукой держа меня за член сказала:

-Значит мы договорились!!!! Спишемся!!!! Мне было приятно с тобой!!! Пока, и не сильно безобразничай без меня. — с этими словами она развернулась и пошла по коридору к выходу с этажа, я же молниеносно закрыл входную дверь в номер и прильнул ухом к двери, буквально через 2 секунды я услышал, как кто-то прошёл мимо.

С облегчением выдохнув я посмотрел в низ, Член стояк как каменный. Улыбнувшись я прошёл в гостиную и налил остатки вина в бокал. Немного осмотревшись я решил поваляться на кровати в спальне и переосмыслить сегодняшнее приключение.

Кровать пахла Кристиной. Лежа поперек кровати я наслаждался и вспоминал как мы сегодня развлекались.

Полежав минут сорок, я принял душ, прибрался в номере и пошел вниз отдавать ключи, подойдя к стойке администратора и протянув ключи и слегка улыбнувшись сказал:

— Спасибо, у вас прекрасный номер. — жена администратор смотрела на меня с каким-то, пониманием как будто она была там в номере рядом снами и наблюдала за каждым моим действием. Но в ответ я услышал:

— Рада что Вам у нас понравилась, будем рады видеть вас с нова! До свидания!

— До свидания! — ответил я и вышел на улицу. Уже стемнело, был прекрасный осенний вечер теплый без дождя, каких особенно осенью мало в нашей полосе, и я решил прогуляться.....

Прислано: Иван1406